



礼迎亚运 乘着轻轨去实践

迎亚运 讲文明 树新风

月异，又提升了文明素质，也彰显了一座城市对亚运的期待与祝福。

当天中午12点20分，小红萌们在台州市域铁路S1线泽国站集合，开启了绿色出行、文明打卡第一站。他们有序排队购买车票、过安检，并安全乘车，文明出行。在路上，他们对轻轨的奇妙充满了惊喜，对科技给城市带来的便利充满了自豪感。

在银泰城，小红萌们通过形式各异的表演，传达了对城市的热爱、对亚运的热盼，还向

市民宣传了防溺水和急救知识。古筝《爱我中华》传达了对祖国的热爱，台下的听众听得痴如醉；三句半《防溺水 有高招》幽默亲切地传达了过快乐安全暑假的高招；急救操《心肺复苏急救操》以朗朗上口的音乐和富有节奏的舞蹈，别出心裁地宣传急救知识。

现场，温岭市红十字救护师傅殷希还专业地展示了气道异物梗阻的自救和他救方法。

第三站，小红萌们来到了宝龙广场。他们将定制的印有

文明标语的矿泉水和手作的文明扇分发给在烈日下工作的群众，让文明之风常伴城市公民的左右。孩子们还积极捡拾乱石、纸屑、干树枝，并将垃圾分类倒进相应的垃圾桶。泽国小学学生张怡宁觉得这次活动非常有意义，第一次乘着轻轨做志愿活动，很新奇。在这次活动中，我们不仅向大家传递了更高、更快、更远、更团结的亚运精神，还学到了防溺水的急救小妙招，最后还为城市的美容师——环卫工人送去了夏日的一份清凉。

横峰

追寻革命足迹 传承红色基因

本报讯（记者蒋佳延 通讯员沈益峰）日前，横峰街道工会、团工委、妇联以及手拉手志愿者协会、宁波财经学院守护行动暑期社会实践团等，组织开展了一项意义深远的暑期实践活动。他们带领着一群“小候鸟”踏上了台州市爱国主义教育基地——金璇烈士故居的探访之旅。

30多名“小候鸟”以最深的敬意，向金璇烈士纪念碑鞠躬默哀，表达了对革命先烈无比的敬意和无限的哀思。随后，在志愿者的引导下，孩子们参观金璇

烈士故居，了解烈士事迹，激发爱国主义情怀。这一刻，孩子们深深地感受到了先烈们的无私奉献和艰苦奋斗，他们被先烈们的精神所感动，内心涌动着强烈的民族自豪感和爱国情怀。我们要继承烈士的遗志，好好学习，奋发图强，长大后成为祖国的栋梁。现场，一名“小候鸟”说。

我们希望通过参观烈士故居的活动，让孩子们牢记历史，从小立志，为实现中华民族伟大复兴而努力。横峰街道团工委相关负责人说。

精神文明创建活动

小空间给予 大关爱

温岭农商银行为高温下的劳动者撑起遮阳伞

本报讯（通讯员陈曦文/图）为助力全国文明城市创建，营造浓厚的迎亚运氛围，切实履行社会责任，近日，浙江省级文明单位温岭农商银行组织开展“清凉一座城 全民迎亚运”一杯水公益活动。

在文明城市创建联系村楼山村，温岭农商银行党群工作部、城东支行志愿者们送上冰凉甘甜的西瓜，消暑解渴的青草糊，抚慰了外卖小哥、环卫工人和村民的内心。烈日当头，大家却凉爽惬意、笑容满面，纷纷为活动点赞。当天，现场还开展了金融知识和普法宣讲、文明停车劝导等活动。

在东辉公园的城市驿站，太平支行与党建联建单位太平街道办事处一道，为坚守在户外的环卫工人和过路群众送上解暑食品，并与他们开展交流，了解他们的心声，用一份份清凉礼包为高温下的劳动者撑起遮阳伞。在总行营业部，大堂经理用小推车为等待办理业务的客户们依次递上西瓜，送去夏日里的丝丝清凉。

温岭农商银行相关负责人表示，下阶段，银行将继续依托各营业网点，爱心休息点，以“小空间给予 大关爱”，为环卫工人、出租车司机、快递小哥等户外劳动者和广大群众送上清凉，传播文明风尚。

翰墨流芳展风华

杭州国画院驻院画师办展到温岭

位驻院画师近年来创作的诗书画印作品百余件，其中国画作品涵盖了山水、花鸟、人物等各类题材。

杭州国画院成立于2013年5月，自建院以来，一直没有停止对国画院工作和中国画发展的思考。

十年实践，该院坚持办院初心，即以弘扬传统文化，振兴民族精神为宗旨，以笃敬忠诚坚定文化自信，

诗书画印推行国艺重光为院训，以培养诗书画印全面发展的新一代中国画人才为工作目标。经过多年探索，该院形成了以院培训中心为创作培养基地、院美术馆为拓展平台的中国画人才培养模式。

诗书画印是中国传统文化的瑰宝，是中华民族的精神象征，是艺术家们表达情感和思想的重要载体。参加此次展览

的画家们，除书画作品外，每人均展示了四首旧体诗作品和两方印章。欣赏这些诗书画印作品，诚如展览前言所言、举办方所希望的那样，可以让温岭观众感受到中国传统绘画艺术的魅力和生命力，也能够激发更多的艺术家和爱好者对诗书画印这一文化遗产的关注和传承。

此次展览将持续至9月1日，欢迎市民抽空前去欣赏。

安全入童心 体验别样 警彩

气的指挥手势，让同学们认识了其中的含义，更体会到交警工作的辛苦。此外，同学们还轮流戴上酒醉驾模拟眼镜，体验酒后驾驶感觉。

好晕，看东西很模糊。体验结束后，同学们纷纷表示，回家后要提醒爸爸妈妈喝酒不开车，开车不喝酒。

此次活动，不仅让同学们在实践中掌握了许多安全、文明出行的知识，还通过“小手拉大手”的方式，带动家庭参与到活动中来，将交通安全知识和文明出行理念传递给更多的人，共创文明、安全的交通环境。



同学们戴上酒醉驾模拟眼镜，体验酒后驾驶的感觉。



广告